



Infor 食品饮料行业解决方案套件

将全新的方法应用于您的业务

拥有完备的业务系统和 IT 战略以支持创新是企业增长的第一要素。这正是 Infor® 食品饮料行业解决方案套件 —— 一款面向食品饮料制造商的全面的特定解决方案套件的承诺。

30 多年来，Infor 的行业特定解决方案为全球各类食品饮料制造商提供了最佳实践：烘焙、饮料、糖果、乳制品、食品配料、肉、禽和鱼、以及加工食品。从开发到交付，Infor 食品饮料行业解决方案套件 直观且富有洞察力的体验是秉持以用户为核心的理念构建而成。

借助 Infor 食品饮料行业解决方案套件，针对您的业务的各个方面采用全新的方法，推出新口味的产品和包装并有效管理新的市场、销售渠道和全球供应商。在更新配方、规格和标签以遵循不断变化的相关法规的同时完美满足合规要求。有效控制企业的供应链，以应对原材料、生产和运输的成本波动，将保质期问题降至最低并减少浪费 —— 同时平衡需求的季节性和可变性。

Infor 食品饮料行业解决方案套件 帮助：

- 90 多个国家/地区的 1,200 多家食品饮料企业
- 全球前 5 位烘焙公司中的 4 家
- 全球前 5 位的非酒精饮料公司
- 全球前 6 位啤酒酿造商中的 5 家
- 25 个国家/地区的 150 家肉禽公司
- 十大全球乳品企业中的 8 家

加快产品上市速度

从新的异国风味到更洁净的标签和配方，消费者的品味和趋势在不断变化。企业不仅需要了解消费者今天需要什么，从而能够比竞争对手更快地为他们提供产品，还必须针对需求、原料供应以及法规的变化来进行安排和规划，为未来做好准备。停机或者错失机会是企业难以承受的。

Infor 食品饮料行业解决方案套件 能够利用实时警报和可定制的仪表盘帮助企业对业务中的破坏性事件做出快速、有利的响应。借助我们的产品生命周期管理以及批次跟踪功能，企业可以将食品安全风险和不断攀升的合规成本降至最低，同时，通过我们的计划和调度工具，充分利用宝贵的生产资源来完美履行订单。由于能够对运营进行更有效的控制并且具有更大的敏捷性，企业将会发现其不仅能够抓住新的市场机遇，而且能够更好和快速地发掘机会。

由于 Infor 食品饮料行业解决方案套件 的开发以垂直细分行业为侧重点，因此，企业能够获得专门针对其业务打造的工具——推拉式计划和保质期优化；有季节性和促销的需求预测；以及针对肉、禽、鱼类产品的毛重和随机重量规划。Infor 食品饮料行业解决方案套件 是一个解决方案套件，能够帮助企业有效进行制造运营、供应链、财务和产品生命周期管理。

无论业务模式是快消品 (CPG)、企业对企业 (B2B) 亦或是二者相结合，Infor 食品饮料行业解决方案套件 都能帮助企业寻求新的机会，同时加强针对现有机会的市场地位。借助我们的客户关系管理 (CRM) 工具组合，企业能够全面分析数据并评估关键绩效指标，以更深入地了解业务和团队表现，从而制定能够对经营业绩产生积极影响的战略决策。

Infor 食品饮料行业解决方案套件 的报告和分析功能能够帮助企业满足任何复杂程度的用户和企业要求。从基本查找、分组和报告功能到交互式仪表盘、时间线可视化和自定义报告，企业可以提高个人效率并实现组织和客户价值最大化。

优化生产和运营规划

生产并不仅仅因为一个订单已完成便戛然而止。当企业正在进行今天的生产运行时，必须还要考虑隔日的交货。同时，企业的生产和运营计划依赖高度可变的供应和季节性供货。

由于许多产品的保质期很短，企业运营难以承受将时间浪费在生产线上——应对生产瓶颈、等待特殊配料到达或者与仓库协调货运。由于供应链是在全球范围内进行管理，例如，美国中西部的干旱可能影响向亚洲交付的产品的生产和货运。

“当我们在肯塔基州奥伯恩建造最先进的厨房时，更快地强化我们的技术并整合信息比以往任何时候都愈发重要。借助 Infor 食品饮料行业解决方案套件，我们将获得实现这一目标所需要的基本要素。”

Matthew Smith
IT 经理
Champion Petfoods

企业需要能够对计划中的变化实时做出响应的灵活运营，以及针对来料和运输的成品全局可见性。

此外，针对所有流程和设备中的瓶颈进行生产协调和同步对于最大限度减少停机起着至关重要的作用。例如，饮料公司依赖基于用量的资产（罐、筒仓、桶和缸等），这可能导致生产调度流程极其复杂。Infor 的解决方案旨在应对用量调度的独特挑战（例如，保有时间、清洁、生产线损失和产能变化），以有效安排用量。

借助 Infor 食品饮料行业解决方案套件，企业可以精准制定需求计划。通过利用日常和季节性预测、补货规划、库存优化以及促销规划来更确切地预测需求，Infor 食品饮料行业解决方案套件 可帮助企业优化采购、制造和配送等环节。此外，Infor 食品饮料行业解决方案套件 的高级统计功能为企业提供了针对运营的实时洞察，有助于改进企业决策，防止生产瓶颈。

创建针对配料和流程的详细文本记录

标签及其所有声明必须与包装中的内容匹配。不仅法规始终在变化，而且不同的国家/地区有不同的监管要求——企业必须确保合规。

要为监管审查做好准备，食品饮料企业必须创建针对产品所有配料和流程的详细文档记录。Infor 食品饮料行业解决方案套件 还能帮助企业满足监管机构的相关要求——无论企业的业务运营在全球的任何地方，这得益于内置的监管功能（例如，针对标签和营养成分声明）。

企业还可以使用 Infor 的专用解决方案管理配方数据（从配方到标签）、简化新品开发、执行和控制复杂的制造流程以及采集可以从供应商到向客户交付全程进行跟踪的制造、配方和生产信息。

除了帮助企业保持合规，Infor 食品饮料行业解决方案套件中的警报和快速上报技术还为企业提供了对问题的早期快速检测，从而使企业能够在整个供应链中执行批次/子批次跟踪和追溯，以实现快速召回识别。同时，Infor 食品饮料行业解决方案套件的跟踪和追溯工具还能帮助企业降低配料污染风险并满足质量和合规要求。

这些流程的文档记录能够并且一定可以帮助企业提升食品质量标准。为了将召回的影响和可能性降至最低，Infor 解决方案可帮助企业确定预防、识别、通知、清除和补货的必要步骤——从而使企业做到有备无患。

管理产能和供应链约束条件

企业制定每项决策都会对盈利能力产生影响。这是一项艰巨挑战，当企业要使用季节性很强的配料并且保质期很短时，尤为如此。对于肉、禽和鱼类加工企业而言，这尤其棘手，因为它们必须平衡可变供应，同时还要确保每一次生鲜分割都有价值。企业的供应链需要被优化，从而能够从每一次生鲜分割中获利，无论是价值较高的部分还是季节性需求较高的部分。企业无法承受浪费。

利用 Infor 食品饮料行业解决方案套件，企业可以对所有产能和供应链约束条件进行管理，例如，保质期限限制、污染风险以及管理多个工厂、加工企业和配送中心。因此，无论是肉禽加工、烘焙还是乳品企业，Infor 食品饮料行业解决方案套件都能帮助企业有效管理“假设”情景，从而使企业能够最充分地利用供应和资产，同时最大限度降低成本。企业可以获得特定于其所处垂直细分行业的工具——无论是需要管理分割或粉碎、控制炉温还是优化进、出罐的物流。

Infor 食品饮料行业解决方案套件还提供了进行日常预测和计划所需要的工具，从而使企业能够在有限的时间内生产出高质量的成品。您将能够在每个阶段对库存建模，并处理产品在不同阶段的转化。这使企业能够灵活定义产能和供应链约束条件以及影响。

选择适用于企业的部署选项

对于 Infor 食品饮料行业解决方案套件，企业可以充分利用包括云、客户端和混合模式等多种部署选项——因此，能够选择最适合现有业务运营状况同时可灵活满足企业未来需求的选项。无论选择哪种部署选项，企业都将拥有所需的相同的行业特定功能。

Infor 食品饮料行业解决方案套件 已为 90 多个国家/地区的 1,200 多家客户提供帮助。

我们的一些客户包括：

- Brewster Dairy
- Jelly Belly
- Kemin
- Peter's Ice Cream
- Skånemejerier

对于部署时间，Infor 实施加速器专为希望快速实施 ERP 解决方案同时仍然希望通过灵活支持未来增长而获益的企业而设计。食品饮料行业解决方案套件实施加速器具有内置的标准业务流程，可提供更快的实施、可预测的结果以及更低的总体拥有成本。预配置的数据库具有预定义的参数设置以及模板主数据（例如，项目、设备、服务、供应商和合作伙伴），企业将因此而受益。

始终富有成效

Infor 食品饮料行业解决方案套件 以来自消费者和企业的最新进步为基础，这些技术将颠覆企业认为已经了解的有关商业软件的一切。企业将获得被员工接受的解决方案，不仅因为它为员工提供了更有效开展工作所需要的信息，而且出色的用户体验使软件交互更加简单而愉快。企业还可以获得强大的基于角色的报告以及针对所有报告单一、可靠的来源——即使信息采集自整个企业的众多系统。借助 Infor 移动应用程序，您可以通过您的平板设备或智能手机发挥 Infor 解决方案的威力，从而使您能够随时随地富有成效地工作。

更快地实现目标

利用 Infor 食品饮料行业解决方案套件，通过增强需求准确性并加快新品导入，企业能够提升敏捷性，降低供应链风险。最重要的是，Infor 食品饮料行业解决方案套件 为企业提供了行业特定工具以生产始终保持高质量且合规的产品，从而使企业能够满足不断转换的需求，适应瞬息万变的市场波动，并且更快地实现目标。

Infor 在行动

我们的解决方案能帮助企业解决所面临的最迫切的挑战。让我们参考一些 Infor 食品饮料行业解决方案套件成功案例。

获得行业特定功能

一家领先的澳大利亚冰淇淋生产商被新的投资者收购，并且需要从旧的 ERP 系统过渡到一个独立的系统。Infor 系统能够为乳品行业提供行业特定功能，包括有关库存水平和店铺直送状态的实时信息，因此，这家冰淇淋生产商知道它可以借助 Infor 解决方案更高效地运营。

借助 Infor 食品饮料行业解决方案套件实施加速器，实施快速、简便并且仅仅用了七个半月即按计划完成。最重要的是，高达 70% 的必要的食品饮料业务流程可以在系统中预配置。

提升云端效率

对于一家提供香料、草本植物、调味品以及个人护理产品的纯天然产品公司，实现其老化的 IT 产品组合现代化是迈向未来的必由之路。该公司希望提升客户服务水平，同时强化质量管理。通过选择 Infor 食品饮料行业解决方案套件，该公司能够在功能和绩效价值方面实现显著改进。升级至 Infor 解决方案之前，该公司依赖于一个经过大量客户化的 ERP 系统，尽管它能够发挥作用，但已经变得难以管理。通过从其现有客户端 ERP 升级至基于云的模式，该公司能够在不影响业务连续性的前提下增强日常运营。

创造长期优势

一家向 30 多个国家/地区出口产品的美国猪肉加工商选择 Infor 来满足其对可见性、跟踪成本和提高效率的需求。Infor 食品饮料行业解决方案套件 为该公司提供了其所需要的针对所有业务和生产流程的可见性。借助 Infor 食品饮料行业解决方案套件，该公司能够改进其跟踪成本的方式，在流程中获得更好的效率和收益。该公司选择 Infor 的原因在于其与客户的协作能力以及 Infor 愿意参与公司所需要的工作 — 同时，找到新的想法来解决挑战性问题。该公司预计其对 Infor 食品饮料行业解决方案套件 的投资将快速获得回报，同时，企业也拥有了一个长期合作伙伴。

了解更多信息 >



Infor 致力于打造面向特定行业基于云部署的企业级应用软件。凭借在 170 多个国家/地区的 17,000 名员工和 68,000 多家客户，Infor 软件专为助力企业进步而设计。要了解更多信息，请访问 www.infor.cn。

关注我们:   

Infor 公司 2019 年版权所有并将保留所有权利。文中相关文字及图形标志是 Infor 和/或其关联机构和子公司的商标和/或注册商标。所有其他商标是其各自所有者的财产。
Infor 中国销售热线: 4009203715; 公司网址: www.infor.cn

INF-2051550-zh-CN-0919-1